

Актёры театра СФУ «Шлагбаум» сыграли в кукольном спектакле для малышей

3 декабря 2016 года в читальном зале библиотеки имени Блока прошёл благотворительный кукольный спектакль «Зайчонок Бука». Это выступление стало итогом совместного проекта актёров кукольного театра «Дилижанс» и молодёжного театра СФУ [«Шлагбаум»](#).



*«Для актёров нашего театра участие в этом проекте — настоящий подарок, — говорит режиссёр театра „Шлагбаум“ **Анна Ефимова**. — Это уникальная возможность повысить свой профессиональный уровень и освоить техники „возждения“ кукол. Современный театр вбирает в себя разнообразные формы. В этом смысле чем больше актёр умеет, тем богаче его выступление. А тут и интерактивные формы работы со зрителем, и популярный baby-театр, и кукольный театр „на столе“ — есть чему поучиться».*



[Анна Светлая, театр СФУ «Шлагбаум»](#), 8 декабря 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18087>